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Presentación de sondeo sobre la gestión del gobierno de Luis
Lacalle Pou
 Este martes, Rafael Porzecanski, director de Opción Consultores,
dio a conocer los resultados del sondeo de agosto, enfocado en la
evaluación de la gestión del gobierno nacional liderado por Luis
Lacalle Pou.

Resultados de la consulta

 Ante la pregunta "Tomando en cuenta todos los aspectos, ¿cómo evalúa usted
la gestión del gobierno nacional encabezado por Luis Lacalle Pou?", los
resultados fueron los siguientes: 15% calificó la gestión como “Muy buena” 32%
opinó que es “Buena” 25% consideró que es “Ni buena ni mala” 17% la tildó de
“Mala” 9% la catalogó como “Muy mala” 2% prefirió no opinar (No sabe/no
contesta) 

Tendencias históricas

 En cuanto a la serie histórica, las valoraciones positivas alcanzaron su punto
más alto en el segundo trimestre de 2020, con un 62%.
En contraposición, el nivel más bajo se registró en el tercer trimestre de 2022,
con un 41%.
Desde entonces, la aprobación ha fluctuado entre el 43% y el 45%.
En el segundo trimestre de este año, la aprobación llegó al 49%, mientras que
en esta última medición se ubicó en el 47%.
Por otro lado, las opiniones adversas comenzaron en el segundo trimestre de
2020 con un 11% y fueron en aumento, alcanzando un máximo del 32% en el
último trimestre de 2023. En las dos mediciones más recientes, estos índices
bajaron a un 29% y un 26%, respectivamente.

Comparativa con gobiernos anteriores

 Al comparar la aprobación y desaprobación de administraciones anteriores en
la misma etapa de gestión, se destacan los siguientes datos: Agosto de 2014:
José Mujica contaba con una aprobación del 49% y una desaprobación del
28%.
Agosto de 2019: Tabaré Vázquez tenía el 35% de aprobación y el 36% de
desaprobación en su segunda presidencia.

Opinión según el perfil electoral

 Entre quienes califican la presidencia de Luis Lacalle Pou como “muy buena”,
se observan las siguientes tendencias: 6% son votantes del Frente Amplio 65%
del Partido Nacional 21% de otros partidos de la coalición 8% de otros partidos
o indefinidos Por su parte, entre quienes consideran la gestión como “buena”,
los porcentajes se desglosan de la siguiente manera: 14% son frenteamplistas
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37% nacionalistas 36% votantes de otros partidos de la coalición 13% de otros
partidos o indefinidos La opinión neutral predominó entre los votantes del
Frente Amplio, con un 63%, frente al 37% de votantes de la coalición u otros
partidos.
En contraste, entre quienes consideran que la administración de Lacalle Pou es
“mala”, se reporta que el 76% son votantes del FA, el 6% de partidos de la
coalición (excluyendo a los nacionalistas) y el 19% de otros partidos o
indefinidos.
Entre los que consideran el gobierno “muy malo”, el 92% corresponde a
votantes del FA y el 8% a otros partidos ajenos a la coalición o indefinidos.

 Fuente: Telenoche
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sobre la seguridad social

4.0 * Un tercio de la población apoya el plebiscito sobre la seguridad
social, mientras un 37% se muestra indiferente y un 30% no tiene
una postura definida

4.3 * ¿Qué opinan los uruguayos sobre su participación en el plebiscito
de los allanamientos nocturnos?

3.9 * Plebiscito previsional: el 36% se inclina por el sí, el 33% por el no, y
un 31% aún duda su decisión

5.0 * Opiniones divididas sobre los allanamientos nocturnos: el 64% de
los encuestados respalda la aprobación del plebiscito

3.6 * El Ine revela que el Ingreso Medio de los Hogares alcanzó los
$94.956 en el segundo trimestre del año

4.7 * Las ventas del comercio y los servicios experimentan un
crecimiento del 2,4% en comparación interanual durante el segundo
trimestre

3.7 * Las preferencias electorales en Uruguay: ¿cómo se posicionan los
partidos si las elecciones se realizaran hoy? Fa 41%, Pn 22%, Pc
13%, Ca 3%

Categorías

Interior
aldea
Breves
Clima
columnistas
Cotizacion monedas
Cultura
Curiosidades
departamentales
Deportes
derechos humanos
Economía
Empresariales
Fútbol internacional
Fútbol uruguayo

4/5

https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/encuesta-opcion-el-41-de-los-uruguayos-respaldaria-el-plebiscito-sobre-la-seguridad-social_1978.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/un-tercio-de-la-poblacion-apoya-el-plebiscito-sobre-la-seguridad-social-mientras-un-37-se-muestra-indiferente-y-un-30-no-tiene-una-postura-definida_2712.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/un-tercio-de-la-poblacion-apoya-el-plebiscito-sobre-la-seguridad-social-mientras-un-37-se-muestra-indiferente-y-un-30-no-tiene-una-postura-definida_2712.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/un-tercio-de-la-poblacion-apoya-el-plebiscito-sobre-la-seguridad-social-mientras-un-37-se-muestra-indiferente-y-un-30-no-tiene-una-postura-definida_2712.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/que-opinan-los-uruguayos-sobre-su-participacion-en-el-plebiscito-de-los-allanamientos-nocturnos_1979.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/que-opinan-los-uruguayos-sobre-su-participacion-en-el-plebiscito-de-los-allanamientos-nocturnos_1979.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/plebiscito-previsional-el-36-se-inclina-por-el-si-el-33-por-el-no-y-un-31-aun-duda-su-decision_404.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/plebiscito-previsional-el-36-se-inclina-por-el-si-el-33-por-el-no-y-un-31-aun-duda-su-decision_404.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/opiniones-divididas-sobre-los-allanamientos-nocturnos-el-64-de-los-encuestados-respalda-la-aprobacion-del-plebiscito_2741.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/opiniones-divididas-sobre-los-allanamientos-nocturnos-el-64-de-los-encuestados-respalda-la-aprobacion-del-plebiscito_2741.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/economia/el-ine-revela-que-el-ingreso-medio-de-los-hogares-alcanzo-los-s94-956-en-el-segundo-trimestre-del-ano_596.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/economia/el-ine-revela-que-el-ingreso-medio-de-los-hogares-alcanzo-los-s94-956-en-el-segundo-trimestre-del-ano_596.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/las-ventas-del-comercio-y-los-servicios-experimentan-un-crecimiento-del-2-4-en-comparacion-interanual-durante-el-segundo-trimestre_487.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/las-ventas-del-comercio-y-los-servicios-experimentan-un-crecimiento-del-2-4-en-comparacion-interanual-durante-el-segundo-trimestre_487.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/las-ventas-del-comercio-y-los-servicios-experimentan-un-crecimiento-del-2-4-en-comparacion-interanual-durante-el-segundo-trimestre_487.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/las-preferencias-electorales-en-uruguay-como-se-posicionan-los-partidos-si-las-elecciones-se-realizaran-hoy-fa-41-pn-22-pc-13-ca-3_2192.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/las-preferencias-electorales-en-uruguay-como-se-posicionan-los-partidos-si-las-elecciones-se-realizaran-hoy-fa-41-pn-22-pc-13-ca-3_2192.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/las-preferencias-electorales-en-uruguay-como-se-posicionan-los-partidos-si-las-elecciones-se-realizaran-hoy-fa-41-pn-22-pc-13-ca-3_2192.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/interior/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/aldea/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/breves/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/clima/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/columnistas/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/cotizacion-monedas/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/cultura/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/curiosidades/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/departamentales/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/deportes/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/derechos-humanos/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/economia/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/empresariales/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/futbol-internacional/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/futbol-uruguayo/


General
género y feminismos
internacional
Internacionales
latidos
Maldonado
minuto a minuto
Mundo
Nacional
Estados Unidos
noticias de local
México
obituarios
Opinión
Policiales
Política
Principal
Resultados de juegos
Rurales
Salto
Salud
Show
Sociedad
Tecnología & internet
tribuna
Turf
uruguay decide 2024

5/5

https://www.ultimasnoticias.com.uy/general/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/genero-y-feminismos/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/internacional/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/internacionales/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/latidos/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/maldonado/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/minuto-a-minuto/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/noticias-del-mundo/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/nacional/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/noticias-de-eeuu/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/noticias-de-local/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/noticias-de-mexico/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/obituarios/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/opinion/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/policiales/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/politica/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/resultados-de-juegos/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/rurales/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/salto/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/salud/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/show/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/sociedad/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/tecnologia-internet/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/tribuna/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/turf/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/uruguay-decide-2024/

